



Соболезнования в связи с трагической гибелью генерала армии Евгения Николаевича Зиничева



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин выразил соболезнования в связи с трагической гибелью Евгения Николаевича Зиничева:

«Трагически оборвалась жизнь Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий генерала армии Евгения Николаевича Зиничева...

Настоящий офицер России, до последнего преданный своему долгу. Его жизнь была неразрывно связана со служением Отечеству, которому он отдавал все силы и знания. Он проявил себя как мужественный, целеустремленный человек и истинный профессионал, сделавший многое для страны и общества за годы неустанной работы в органах государственной безопасности. Его стремление быть полезным Родине проявилось и на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ответственном посту главы МЧС России. Внимательность Евгения Николаевича к проблемным вопросам, его инициатива и решительность неоднократно помогали регионам преодолевать последствия природных катаклизмов, будь то пожары, паводки или другие бедствия. Он стремился к совершенствованию возглавляемой структуры, внедряя передовые технологии, и всегда был готов к взаимодействию для достижения важных целей – обеспечения безопасности граждан нашей страны и своевременного реагирования на любые чрезвычайные ситуации.

Таким он был не только в профессии, но и в жизни... Глубокие соболезнования родным, близким, друзьям и коллегам Евгения Николаевича...»

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1607884>